

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты ВОЛЖСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

от . . . 1^я ЯНВ. 41 г

Куйбышев

Газета №

На сцене Большого театра СССР

20 декабря молодой артист Куйбышевского оперного театра лирический тенор А. Алмазов с большим успехом выступил в Большом театре СССР в роли Фауста в одной из опер.

Выступлению предшествовала проверка голосовых данных. А. Алмазов в присутствии артистов театра исполнил арию Фауста из оперы «Фауст» и Ромео — «Ромео и Джульетта» Гуно и др. Прослушав его, художественный руководитель театра, народный артист СССР Самосуд сказал:

— Предлагаем вам выступить в открытом дебюте...

«Не трудно представить, — говорит артист, — с какой радостью и волнением я ждал этого ответственного выступления. Всего пять

лет прошло с тех пор, как я оставил музыкальный техникум. Все эти годы работал в Куйбышеве. В Москве выступать предстояло с такими мастерами, как заслуженный артист Республики Межрауц, Мюделли и Воробьев. Волнением не покидало меня до самой последней минуты перед выходом на сцену.

День выступления в Большом театре был самым ярким днем в моей жизни. Так я встречаю Новый год. Приложу все свои силы и способности, чтобы отметить его новыми творческими победами во славу нашей чудесной родины».

Выступление А. Алмазова отмечено как одно из ярких среди дебютировавших в Большом театре артистов оперных театров периферии.

Н. ЖМЫЛЕВ.